
Självständigt arbete i husdjursvetenskap, A2E
EX0870, 10209.1819
 30 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Avancerad   
Kursledare = Anna Maria Johansson 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2019-01-13   -   2019-04-21 
Antal svar 3
Studentantal 5
Svarsfrekvens 60 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Jag är nöjd med genomförandet av mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

2.   Min förmåga att arbeta självständigt har utvecklats efter genomförandet av mitt självständiga arbete 

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att genomföra mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 3 
Medel: 3,7 
Median: 5 

1: 1
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

4.   Administrationen (inklusive informationen) kring det självständiga arbetet har fungerat bra

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

5.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande (tex olika tankar respekterades,
jämställdhetsaspekter, ingen förekomst av härskartekniker)

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (tex utrustning och andra resurser) var tillfredställande

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0  



5: 2
Har ingen uppfattning: 1

7.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet)

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

8.   Jag har fått tillfredsställande handledning för att kunna genomföra mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag fick konstruktiv återkoppling på den skriftliga delen av mitt arbete

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 1

10.   Jag fick konstruktiv återkoppling vid den muntliga presentationen av mitt arbete



 
Antal svar: 3 
Medel: 3,0 
Median: 1 

1: 1
2: 0
3: 0
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 1

11.   Jag fick konstruktiv återkoppling på min opposition på en annan students arbete

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 1

12.   Övriga kommentarer

Kursledarens kommentarer
I know that some students have felt that there is a lack of information. It is difficult to spread information to everyone
since the students starts at different times during the semester. There were instructions put on the course
homepage, but unfortunately they were not put there in the beginning of the semester. For the spring term 2019
more information was on the hopmepage already from the beginning of the semester. From authumn 2019 I will start
having an information meeting in the beginning of each semester. Even though all students migth not be able to
attend (since some have not started their project yet abd is taking a course) it will hopefully help more students to
feel that they got better information. I also think that the situation will improve over time when more supervisors and
examiners get used to the new course syllabus.

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

